

贪念的闸一打开,便注定了会有今天

他骗财千万元后潜逃,被捕时身上仅剩10元

一名普通的城管临时工,发现借钱是个迅速发财之路后,便以各种方法骗取他人钱财1000多万元;江西男子大学毕业后,自主创业开网店的他,见销售假“阿迪达斯”、“耐克”品牌服装能赚大钱,于是一干就是4年。其实,在他俩将贪念的闸门打开的那天起,就注定了落网的这一天……

昨天下午,蒙城县看守所内的男子吕某看起来没有了昔日的“豪气”。几年前还是城管临时工的他,就以各种方法骗财1000多万元。在买豪车、赌博之后,无力还钱的他选择逃跑。

不久前,民警在西安将其抓获。而此时,这名“千万富豪”身上竟只剩10元钱。民警将他带走时,他还念念不忘一个价值近万元的皮包。

骗钱后,赌博一次输百万

蒙城人吕某,本是一名普通的城管临时工。2006年,新婚不久的他,与人合伙开发小产权房。

2010年起,他的资金链出现了断裂。为

了偿还之前的欠款和利息,他把手中价值近300万元的地皮逐一变卖。

渐渐地,他发现借钱是个迅速发财的道路。于是他开始以各种借口疯狂“捞钱”。低价买房、盖小产权房、投资房地产……都成了他敛财的由头,甚至一句“投资新区绿化工程”就从姐夫那里“忽悠”来196万元。

从来没有想到会来钱这么快,于是他开始大肆挥霍。几年里,他用借来的钱先后更换宝马5系、尼桑骊威和宝马7系。

不仅如此,他还迷上了赌博。从2010年至2013年间,吕某在全国各地的赌场内输掉180余万元。

被捕时,身上仅剩10元钱

直到2012年9月14日,一名自称刘某的男子来到蒙城县公安局报警,称吕某以与县园林处领导关系密切,能获得新区绿化工程为名,骗走他现金225万元,随后消失。9月25日,公安机关对吕某进行网上追逃。

接下来出现的状况让警方始料不及,刘某之后,又有19名受害人拿着吕某留下的欠条先后报案,这些欠条上的数字相加在千万元以上。

2012年10月,民警在西安一家旅馆将他抓获,当地派出所民警在他身上只找到了10元钱。不过直到被捕时,他还念念不忘房间角落里那个价值近万元的皮包。

于林才 汪玉琼 记者 曾梅 任杰



制图:童珂

他开网店4年卖了1000余万元假货,昨受审

30岁的江西男子高某(化名)自主创业开网店,销售假“阿迪达斯”、“耐克”品牌服装。短短4年时间,他的网店交易额高达1000余万元。昨日,因涉嫌销售伪劣产品罪,高某站在了合肥包河区法院的被告席上。

男子自主创业,开网店卖假货

高某说,大学毕业后,他先在广州上班,后辞职。

辞职后,他来到合肥,走上了自主创业的道路。后来,他发现,开网店卖服装是一条不错的“生财之道”。随后,他的网店热热闹闹

地开张了,开始销售一些假“阿迪达斯”、“耐克”品牌服装。

检察机关指控高某从2008年开始,未经注册商标所有人授权许可,通过在淘宝网注册的某网店,销售假冒的“耐克”、“阿迪达斯”等注册商标品牌的服装,所有的交易均使用该网店绑定的支付宝账户。

面对检方指控,他当庭表示认罪

2011年12月14日,工商部门在高某位于包河区某小区的经营地,现场查扣“阿迪达斯”、“耐克”品牌注册商标服装共计1160

件,货值总额为16万多元。经耐克、阿迪达斯(中国)公司鉴定,该网店未获得销售授权许可,查扣服装均为假冒注册商标的产品和低劣产品。

针对检方的指控,高某当庭表示认罪,但对检方指控的罪名和内容提出异议。

庭审中,检方指出,4年来,高某网店的交易额高达1000余万元。对此,高某辩称,自己网店的销售记录,有些是亲朋好友帮忙“刷”的信誉,有的是找专业人士“刷”的信誉,所以检方指控的交易额不是真实交易额。

陈永馨 费丹乙 记者 马冰璐

献给明天的精神贵族

保利·拉菲公馆3期“贵族凯旋”,荣耀开启

89-117m²全系超值三房,火爆认筹中

保利·拉菲公馆
文贵滨湖 名门生活

© 0551 62728888

保利地产和乐中国·童画夏令营邀您“打开艺术之门”

童话音乐剧《小美人鱼》17日梦幻上演



星报讯(实习生吴晶 记者赵莉/文 李超钰/图) 颜色跳跃的舞台背景、优美动听的歌舞表演、耐人寻味的童话故事……保利地产第五届和乐中国·童画夏令营第二季“打开艺术之门”7月17日火热开启,主办方保利地产组织所有初选晋级的选手代表和本报的小记者代表走进合肥保利大剧院,观看首场演出童话音乐剧《小美人鱼》,体验快乐的暑期童画夏令营艺术之旅。

晚上18:30,位于天鹅湖畔的合肥保利大剧院的外场就聚集了很多参加和乐中国的小选手,大家对晚上的演出都很期待。据了解,演出当晚凡是手持“八喜·打

开艺术之门”、“孩子们的百老汇”经典儿童音乐剧《小美人鱼》演出门票者,均可免费获赠八喜冰激凌一个。与此同时,“打开艺术之门”观演礼仪小讲堂也正式开讲,互动答题正确者还可获赠小礼物,小选手们举手可积极踊跃地参加。

晚上19:30,音乐剧《小美人鱼》梦幻上演,大剧院内座无虚席。颜色鲜亮、造型独特的舞台背景立即吸引了小观众们目光,随即出现在舞台上的国王、王后、小美人鱼、龙虾、海星等人物角色更是让小观众们非常兴奋。原汁原味的童话,鲜活的人物表演,颇有寓意的故事情节……整个音乐剧表演约70分钟,深深

地吸引了在场的小朋友及家长。

据了解,《小美人鱼》是根据安徒生童话《海的女儿》和迪士尼动画电影《小美人鱼》改编而成的童话音乐剧。该剧采用百老汇音乐剧模式,载歌载舞,演员全部为专业音乐剧演员,不论是歌唱、舞蹈,还是表演,都堪称一流。“我以前听过《小美人鱼》的故事,但从来没有看过这样的音乐剧表演呢!”、“看了音乐剧之后,我要像小美人鱼一样做个善良的好孩子。”……小朋友们你一言我一语的向记者表达着自己的观后感,那样子可爱极了。

“保利地产组织这样的活动很有意义,不仅对孩子们具有教育意义,让他们近距离接触这样高雅的艺术,带孩子走进艺术之门,同时,对我们家长也是一次非常好的教育机会,我们跟孩子一起感受艺术,一起成长。”家长王女士感慨地对记者说。

据了解,保利地产和乐中国童画夏令营安徽站将举办四季夏令营活动,除了文化之旅童画大讲堂、艺术之旅“打开艺术之门”专场演出外,接下来主办方保利地产将举办第三季奇幻之旅【体验海底世界】、公益之旅【牵手希望小学】,让广大参加和乐中国童画夏令营的“小画家”和小记者们度过一个难忘的暑假!

详情咨询:62528888 62728888

50余名小小画家与保利地产共同“打开艺术之门” 音乐剧《小美人鱼》17日完美首演

由保利地产主办的和乐中国·童画夏令营第二季艺术之旅【打开艺术之门】暨音乐剧《小美人鱼》7月17日在合肥大剧院隆重举行。

在活泼的儿童歌曲《可爱的蓝精灵》歌声中,小朋友们通过水纹桥,欣赏着千姿百态的喷泉美景,来到了艺术殿堂。一幅幅宣传画,一道道彩虹门,迎接着陆续前来观看音乐剧的家长和孩子。孩子们是那么的兴奋激动,像一只只快乐的小鸟奔向大剧院内。

19:30,优雅的歌剧院里已座无虚席,一首首儿童歌曲不时响起,在小观众的期盼中,音乐剧缓缓拉开了序幕。优美的舞蹈、动听的歌声,幽默的表演,小美人鱼的命运紧紧地牵动着小朋友的心,鲨鱼来了,大家紧张起来,急着告诉她的虾兵蟹将,艾薇儿遭遇苦难时,小朋友们一片叹息,当小美人鱼破解了魔咒得到幸福,大家又开心地欢呼歌唱。精彩的剧情把小朋友们带入了一个美丽的童话世界。

在两个多小时的音乐剧里,舞台上不时互动,50余位和乐中国的小画家与在场观众一起,感受着小美人鱼艾薇儿的欢喜与悲伤,也从中体验到了童话艺术演出的魅力,收获多多。

合肥市蜀山区颐和佳苑小学 四(3)班 市场星报小记者 方祥雷

